

Студенты ИСИ представили свои работы по дисциплине «Дизайн-проектирование»



В Инженерно-строительном институте для студентов 3-го курса профиля «Промышленный дизайн» Высшей школы дизайна и архитектуры состоялся просмотр работ по дисциплине «Дизайн-проектирование». Темой этого семестра стало создание светильников.

Студентам было необходимо разработать концепцию будущего изделия, определив его стиль и функциональное назначение. В процессе работы будущие дизайнеры изучали современные тенденции в дизайне освещения, материалы и технологии производства, что позволило им создать не только эстетически привлекательные, но и функциональные решения.



Оценивали работы студентов преподаватели ВШДиА ИСИ — доценты Семён Щур и Андрей Зубов, а также ассистент Ирина Гоняева.

Преподаватели увидели не просто учебные эскизы, а полноценные проекты, каждый из которых обладает уникальной идеей и авторским замыслом.

Поздравляем ребят с успешной защитой и желаем им не терять тот творческий запал и профессиональный подход, который они продемонстрировали!